



ДАВАЙТЕ ПОГОВОРИМ ОБ АБОРТАХ: ОТВЕТЫ НА ЧАСТО ЗАДАВАЕМЫЕ ВОПРОСЫ


Департамент общественного здравоохранения округа Лос-Анджелес,
Управление по охране здоровья женщин




Что такое аборт?




Аборт – это прерывание существующей беременности. Прерывание беременности естественным путем называется самопроизвольным абортом или выкидышем. Термин «аборт» обычно используется для определения искусственного аборта, когда человек предпринимает действия, чтобы прервать беременность. В данном разговоре речь идет об искусственном аборте.




Безопасен ли аборт?




Аборт очень безопасен и распространен. Риск осложнений, связанных с абортом, в 14 раз ниже риска осложнений, связанных с вынашиванием беременности. В США примерно 18% беременностей заканчиваются абортом.




Разрешены ли аборты в штате Калифорния?



Да, аборты разрешены. На самом деле, право на аборт - это фундаментальное право, закрепленное Конституцией штата Калифорния. В Калифорнии люди могут сделать аборт в независимости от возраста, иммиграционного статуса и места проживания (внутри штата или за его пределами).




Какие существуют способы сделать аборт?




Медикаментозный аборт - это прерывание беременности таблетированными препаратами Мифепристон и Мизопростол. Эти препараты, как правило, принимаются вне медицинского кабинета и позволяют аборту происходить постепенно. Аспирационный аборт – это прерывание беременности путем извлечения плодного яйца из матки медицинским работником. Данный способ аборта проводится в медицинских клиниках.







В чем разница между экстренной контрацепцией и таблетированным препаратом для прерывания беременности (медикаментозный аборт)?




Экстренная контрацепция используется после полового акта, чтобы предотвратить наступление беременности. Напротив, медикаментозный аборт прерывает существующую беременность.




Увеличивает ли аборт риск рака молочной железы или других видов рака?




Нет, исследования не выявили взаимосвязи между абортом и любой формой рака.




Влияет ли аборт напрямую на фертильность или беременность в будущем?




Нет никаких доказательств того, что аборт снижает способность забеременеть (фертильность), увеличивает риск выкидыша или каким-либо образом вредит будущим беременностям. Американский колледж акушерства и гинекологии проанализировал фактические данные и не выявил связи между абортом и снижением фертильности, а также между абортом и проблемами с беременностью в будущем.




Был ли доказан вред аборта для психического здоровья?



Нет, осознанный аборт не наносит вреда психическому здоровью. После аборта люди могут испытывать такие чувства, как грусть или горе, но чаще всего они испытывают облегчение. Эти чувства могут возникнуть как сразу после аборта, так и спустя годы. Также некоторые люди могут испытывать чувство вины или осуждения по поводу аборта из-за семейных, культурных или религиозных соображений.



Как мне сделать аборт?



Дополнительную информацию об абортах и полный список услуг по прерыванию беременности в округе Лос-Анджелес и по всей стране можно найти на веб-сайте Управления по охране женского здоровья (OWH):
AbortionSafeHaven.LACounty.gov